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CoaepxaHue:

OnpeaenexHue
ANEeMEHTbI
Buabil Tpaneuun
CBoucTBa Tpaneuum
CBounctBa paBHOOOKOMU Tpe
NMnowapnb Tpaneunu

eumnun

© © ® ®© @ ©




OnpepeneHue:

Tpaneuyueu
Ha3blBAdeTCA
YeTblpexyrosibHuK, ABe
CTOPOHbI KOTOpPOIro
napanrersibHbl, a ABe
apyrue He ngpannenbl-lbl.

BC//AD, AB//CD A 5




IJNeMeHTbI:

BC n AD - BepxHee 1
HUXXHEee OCHOBaHUS

AB n CD - 6bokoBble
CTOPOHBI

MN - cpegHasa nMHus

BK - BbicOoTa Tpaneuumu
— paccTosHMne Mexay
NPAMbIMU OCHOBAHU
<A+<B=<C+<D= =
180°
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CpeOdHsisi IUHUSI Tpaneumn
napannernbHa OCHOBaHUSM U
paBHa UX Nonycymme.

B C

MN // AD, MN // BC
MN = 1% (BC + AD)

B Tpaneunto MoOXXHO BNncaTb
OKPY>XHOCTb TOr4a v TOSIbKO
Torga, korga cymma
OCHOBaHUN paBHa CymMMme
BOKOBbIX CTOPOH.

B C

A D

BC+AD=AB+AD



